

Эксклюзив с иглолочки

Где и за сколько пошить деловой костюм в уральской столице?

Наталья ДЮРЯГИНА

Качественный и стильный костюм – визитная карточка любого делового человека. Но подобрать в магазине готовые пиджак и брюки так, чтобы они идеально сидели, – задача не из лёгких, поэтому всё больше людей прибегает к индивидуальному пошиву делового костюма.

Прямо из Италии

Желание иметь что-то оригинальное и качественное из одежды было у людей всегда, поэтому услуги портных и швейных мастерских продолжают пользоваться спросом, несмотря на большое разнообразие готовых вещей в бутиках.

Индивидуальный пошив костюма – возвращение ушедшей культуры. Раньше в России была высоко развита индустрия пошива деловых костюмов, но после развала СССР рынок захватили низкосортные изделия из Азии, – рассказывает «Облгазете» совладелец компании по производству мужской одежды INDEVER в Екатеринбурге Дмитрий Толболкин.

казать в одном месте, и точно таких же предметов гардероба не будет ни у кого.

Российская компания INDEVER давно работает в уральской столице, поэтому заняла своё место в нише качественной мужской одежды и ежемесячно изготавливает не менее 30 костюмов только по заказам из Екатеринбурга.

К выбору в ателье предлагают более 2 500 образцов тканей преимущественно итальянских и английских производителей. Сам костюм отшивают машинным способом или вручную в Италии или Гонконге по выбору заказчика.

Хороших кройщиков bespoke в мире сегодня немного, да и сам процесс более сложный и длительный, поэтому и стоимость такого костюма выше, – поясняет владелица и ведущий дизайнер Модного Дома Rubleffka Таша Рублёва.

При пошиве любого костюма мы всегда узнаём у клиента, какой образ жизни он ведёт, занимается ли спортом, куда будет ходить или ездить в этом костюме.



Если для пошива костюма способом bespoke кройщик снимает около 30 мерок, то для изготовления костюма МТМ – намного меньше

но и прямо в Екатеринбурге. В том числе по самому дорогому способу пошива – bespoke, когда кройщик разрабатывает индивидуальный лекало для каждого клиента и модели.

Хороших кройщиков bespoke в мире сегодня немного, да и сам процесс более сложный и длительный, поэтому и стоимость такого костюма выше, – поясняет владелица и ведущий дизайнер Модного Дома Rubleffka Таша Рублёва.

МЕЖДУ ТЕМ

Классический деловой костюм должен быть из стопроцентной шерсти максимально хорошего качества, какое только может позволить себе человек. Если же вы приобретаете ткань для костюма не в ателье, а самостоятельно, то важно внимательно изучить её состав.

дую ему выбрать костюм made to measure; и дешевле, и быстрее.

Способом bespoke изготавливают костюмы и в екатеринбургском ателье «SHISHKIN bespoke atelier», которое занимается индивидуальным пошивом мужской одежды с 2008 года.

При этом второе крупное предприятие Дмитрия Шишкина «SHISHKIN mtm atelier»

отшивает костюмы для предприятий и корпораций. Такая одежда изготавливается способом made to measure и стоит дешевле, но выглядит не менее роскошно.

Как видим, качественные деловые костюмы в столице Урала отшивают преимуще-

ВАЖНО

Качественный деловой костюм всегда должен «дышать» после носки минимум три дня, чтобы ткань восстановилась. Для этого его необходимо аккуратно повесить на широкие плечики.

ственно в специализированных ателье и чаще только для мужчин. Но поскольку костюм сегодня очень популярен и среди дам, то они заказывают эту часть гардероба в других местах.

– Мы шьём костюмы на заказ с двумя примерками, но ждать приходится не меньше месяца, так как мы изготавливаем разную женскую одежду, – говорит екатеринбургский дизайнер Лариса Султанова.

В отличие от мужского, женский костюм менее формализован, поэтому дамы очень любят поиграть с его деталями, чтобы сделать свой образ ещё более необычным.

Британский историк поддержал Средний Урал в продвижении «Императорского маршрута»

Ольга КОШКИНА

На прошлой неделе в Федеральном агентстве по туризму РФ в Москве было подписано соглашение о продвижении национального туристского проекта «Императорский маршрут», посвящённого жизни семьи императора Николая II.

– У каждого есть страна, кроме собственной, к которой его тянет. У меня это Россия, – говорит Пол Гилберт. Он родил-

ся в Англии, в четыре года переехал с семьёй в Канаду.

– Русских корней у меня нет, – объясняет мистер Гилберт. – Мой интерес к Романовым и царской России начался с простой книги, которую я получил в подарок много лет назад, и с самого раннего возраста это стало движущей силой в моей жизни.

В Россию Пол впервые приехал в 1986 году, когда о Романовых не говорили вообще. Историк вспоминает экскурсовода в Ленинграде, которая на вопрос об убийстве Распутина сказала: «Он не был убит, это всё западная пропаганда».

С тех пор год за годом Пол возвращался в Россию. В общей сложности исследователь побывал здесь 29 раз. Он посещал дворцы, усадьбы и церкви, связанные с Романовыми, работал в архивах, изучая документы, личные письма Николая II и

Александр Фёдоровны, дневники и фотоальбомы.

Позже Пол начал организовывать специализированные туры – он составил свой «Императорский маршрут» и возил западные группы в Москву, Санкт-Петербург, в Крым и Екатеринбург.

– Екатеринбург – мой любимый российский город, – признаётся Пол. – На духовном уровне это последняя столица Российской империи, потому что место проживания царя, пусть даже он и провёл здесь 78 дней, всегда считалось столицей России, – объясняет Пол. – Пётр Великий никогда официально не переносил столицу из Москвы в Санкт-Петербург, но с тех пор, как он жил здесь, столицей считался именно Санкт-Петербург.

В Екатеринбург исследователь приезжал трижды. Следующий визит запланирован на октябрь следующего года. К тому времени исследователь планирует выпустить написанную им книгу «Моя Россия. Екатеринбург». В англоязычном из-



В 2018 году Пол Гилберт приехал в Екатеринбург на «Царские дни». На снимке он у памятника Николаю II на Ганной Яме

дании он рассказывает о всех местах на Урале, связанных с Николаем II и его семьёй. Автор обещает, что она будет богато иллюстрирована, в том числе снимками, сделанными лично им.

Пол Гилберт издал четыре десятка книг о русской императорской семье. Основал организацию Royal Russia, на сай-

те которой публикуются новости и статьи о доме Романовых: ежегодно ресурс посещает несколько миллионов человек. Также Пол выпускает журнал о жизни и царствовании Николая II и организует международные конференции. В прошлом году такая конференция прошла в английском городе Кольчестер, следующую прове-

В Екатеринбурге определили лучшие рестораны

Станислав БОГОМОЛОВ

В Екатеринбурге в отеле «Хайятт» состоялась первая торжественная церемония награждения победителей главной гастрономической премии года – Национальной рестораторской премии WHERETOAT by Evian and Badoit URAL 2019 (WTE).

Наверное, никогда ещё рестораторы столицы Среднего Урала не собирались вместе, а вот тут случилось подведение итогов крупной рестораторской премии, и они явились практически все. Приглашены были и сто экспертов, которые определяли лучших из лучших.



На фуршетте гостей порадовали разными закусками, в том числе вкуснейшими спёными пирожками с чёрной икрой

мясные рулетки, миниатюрные слоёные пирожки с чёрной икрой и другие яства. Особенно всем пришлись по вкусу маленькие чебуреки с начинкой из трёх видов икры. Так что к началу церемонии публика была благодатна.

шорт-лист рестораторов с 50-го по 11-е место со всего региона. Затем прозвучал и топ-10, а главный приз в номинации «Ресторан года» эксперты присудили ресторану «Момо», он же стал победителем и в спецноминации «Выбор СМИ». Лучшим шеф-поваром года признали Романа Калинина из то-

В ТЕМУ

- ТОП-10 лучших ресторанов Екатеринбурга
1-е место – «Момо».
2-е место – «Metis».
3-е место – «Гастроли».
4-е место – «Сиб».
5-е место – «Сойка».
6-е место – «Агонь ВВQ Ratskeller».
7-е место – «Барборис».
8-е место – «Хмели Сунели».
9-е место – «Стейк-Хаус».
10-е место – «Троекуров».

КСТАТИ

Генеральным партнёром Национальной рестораторской премии WHERETOAT 2019 в России выступает компания Evian & Badoit. Evian – мировой лидер в сегменте премиальной воды.

Южному федеральному округу добавились Урал и Татарстан. В трёх регионах уже назвали победителей премии, и уже совсем скоро результаты огласят в Москве и Санкт-Петербурге.

ремоня, на которой будет озвучены название лучшего ресторана страны, имя лучшего шеф-повара, а также лауреаты специальных номинаций. А главным призом премии «WHERETOAT Россия» в следующем году станет кубок, представляющий собой антикварную серебряную чашу для льда, изготовленную в 1901 году.

Прививку от гриппа поставили уже миллион свердловчан

В Свердловской области от гриппа привито уже 1 млн 62 тысячи жителей, или 25,4 процента населения.

Отметим, что в том числе прививки поставлены 196,1 тысячи школьников, 113,9 тысячи детей 3–6 лет и 98,9 тысячи работников образовательных учреждений.

По данным Управления Роспотребнадзора по Свердловской области, за прошедшую неделю с 14 по 20 октября 22,9 тысячи свердловчан подхватили ОРВИ. Это ниже уровня прошлой недели на 5 процентов.

Оксана ЖИЛИНА

В Екатеринбурге расширили список особо охраняемых парков и скверов

Инициативу, выдвинутую главой города Александром Высокинским, поддержали депутаты гордумы.

Как сообщает пресс-служба мэрии, Александр Высокинский предложил наделить специальным статусом сквер по улице Клары Цеткин и сквер ЮНЕСКО.

Напомним, с 2007 года властями уральской столицы было создано 16 особо охраняемых природных комплексов общей площадью 138,2 гектара.

Председатель Комитета по экологии и природопользованию администрации Екатеринга Мурзина отметила, что во время экологического обследования в скверах выявили уникальные и ценные виды, сорта и породы деревьев.

Евгения СКАЧКОВА

Космонавт Сергей Прокопьев впервые после Гагарина побывал на АЭС

Космонавт из Екатеринбурга Сергей Прокопьев посетил Белоярскую атомную электростанцию.

– Это большая честь. Я былся в Заречном: в детстве приезжал сюда на соревнования по плаванию, и уже тогда знал, что здесь расположена знаменитая Белоярская АЭС.

Космонавт посетил новый энергоблок с реактором на быстрых нейтронах БН-800, прошёл через машинный зал, центральный зал реакторного отделения и побывал в пункте управления станцией.

Станислав МИЩЕНКО

ДОКУМЕНТЫ

21 октября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области
Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru